

# 中国体彩报

2020年05月22日 星期五 主管:国家体育总局 主办:中国体育报业总社  
庚子年四月三十 总第1534期 刊号:CN11-0097



派奖9期 筹集公益金超10亿

## 2943万人次分享3.23亿派奖奖金

截至第20038期开奖,体彩大乐透“9.9亿元大派奖”已派奖9期,发行量超30亿元,筹集公益金超10亿元;一等奖中出66注,派奖36注,平均单注派奖444万元;二至九等奖派奖1568万注……超2943万人次分享3.23亿元派奖奖金。 ▶相关报道见A2版

中出2注1000万 下期一等奖派奖6000万

## 体彩大乐透单期筹集公益金1.17亿

5月20日晚,体彩大乐透第20039期开奖。当期大乐透通过3.27亿元发行量,筹集1.17亿元公益金。一等奖中出2注,单注奖金1000万元,分落湖南、广东。由于中奖者未采用追加投注,无缘兼中追加奖金及派奖奖金。下期一等奖派奖金额为6000万元。 ▶相关报道见A2版



超级大乐透 第20039期

开奖日期:2020-05-20  
本期销量:327734435元  
开奖结果:01 05 15 22 31 + 02 09

本期投注中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	基本	2注 10000000元	20000000元
	派奖	0注 0元	0元
	追加	0注 0元	0元
二等奖	基本	82注 200203元	16416646元
	派奖	14注 200203元或120121元	1681694元
	追加	43注 160162元	6886966元
三等奖	基本	14注 160162元或96097元	1345358元
	派奖	14注 160162元或96097元	1345358元
	追加	14注 160162元或96097元	1345358元
四等奖	151注	10000元	1510000元
五等奖	28注	10000元或6000元	1920000元
六等奖	846注	3000元	2538000元
七等奖	165注	3000元或1800元	371400元
八等奖	12992注	300元	3897600元
九等奖	2375注	300元或180元	510060元

奖池:1252426576.78元  
下期一等奖派奖奖金60000000元  
幸运派奖奖金余额308556009元

排列3

第20091期 开奖日期:2020-05-20  
本期投注总额:28824378元  
开奖结果:5 9 9

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	9082注	9445280元
组选3	10217注	3535082元

第20090期 开奖日期:2020-05-19  
本期投注总额:28994304元  
开奖结果:5 5 9

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	5808注	6040320元
组选3	5403注	1869438元

排列5

第20091期 开奖日期:2020-05-20  
本期投注总额:12153362元  
开奖结果:5 9 9 8 0

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	31注	3100000元

第20090期 开奖日期:2020-05-19  
本期投注总额:12140604元  
开奖结果:5 5 9 7 2

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	38注	3800000元



### 枕戈待旦 皇马训练

随着疫情防控渐渐放松,欧洲多国开始酝酿足球联赛的重启时间表。在此形势下,各队枕戈待旦,为重返赛场进行准备。图为西甲劲旅皇家马德里在训练中。

### 彩市新语

## 彩市复兴需要“斧子精神”

■戴新

5月15日,北京市体彩中心官网刊发《北京市体彩中心“三板斧”抢回时间,全力推动彩市复苏》一文,对北京体彩在助推复市中所做的工作进行报道与解读。事实上,在中国体育彩票全国复市重启的这段日子里,“斧子精神”随处可见。

与以往人们提及“三板斧”时常带有贬义不同,这一次北京体彩亮出的“三板斧”洋溢着正能量和积极的信息。我们曾提出,北京体彩的“三板斧”,为京城体彩代销者和购彩者劈出了“三条路”。

第一条是培训之路。正所谓“工欲善其事,必先利其器”,为全面做好体彩复市相关工作,北京体彩培训为先,为开拓市场新

局面锻造利器,逢山开路。5月7日,北京体彩结合疫情时期特点,组织专管员、代销者等召开复市培训“云会议”,为再上征程备实料,做实事。

第二条是借势之路。作为全国恢复体育彩票销售最晚的地区,北京体彩借势提速,力争“后浪追前浪”。那么,如何借势呢?北京体彩敏锐地捕捉到,大乐透“9.9亿元大派奖”以及顶呱刮新票“购彩遇锦鲤,好运又有礼”派送活动是两个非常得力的抓手,并充分运用这两个接地气、聚人气的抓手做足了文章,为体彩实体店营造良好的购彩氛围,为北京体彩市场快速“回血”奠定了良好基础。

第三条是帮扶之路。5月6日复市之后,北京体彩第一时间发布“实体店运营补贴办法”,让

全市2900余家体彩店代销者吃“定心丸”,为市场打“强心剂”。“补贴办法”亮点多多,其中,对体彩单机专营店一次性补贴6000元、结合每日销售额度对实体店给予持续性的鼓励性补贴等措施,赢得了一致好评。

除北京外,全国体彩系统发扬“斧子精神”,开山震斧,大刀阔斧,劈出了一条条致力于市场吐故纳新、重回正轨的新路。在这条路上,体彩代销队伍的力量亟待补充,阵容亟待加强。在这方面,一则来自海南的新闻令人振奋。5月18日,海南体彩代销者公开邀约平台正式上线。今后,申请者在海南省申请开设体彩实体店将更加公开、透明、高效、便捷,还能享受到更加人性化的服务。

随着疫情防控进入常态化,

人民群众的文化体育生活需求面临着如何被更进一步满足的课题。近期,全国各地不断推出面向公众免费发放的体育消费券。在发放体育消费券、激发文体消费需求、释放经济发展动能等方面,体育彩票公益金也发挥着输血、助力的关键性作用。这样的作用,则得益于中国体育彩票在日积月累中练就的“来之于民、用之于民”的“鬼斧神工”。

当前,我国彩票市场正面临一场抓复市、促振兴的关键性硬仗。人们看到,在体育彩票陆续有序恢复销售的两个多月里,“斧子精神”为体彩人增强着信心,鼓舞着斗志,坚定着方向。“斧子精神”就是体彩领域的“亮剑精神”。

彩市复兴,需要“斧子精神”。

### 中国体彩报

官方微信 (Zgtcb\_News)



发行投诉电话:010-87194398

虚假新闻、有偿新闻举报电话 zgtcb@sina.com

本版编辑:戴新 / 版式:孙芳